



se je vršil v času od 20. do 25. maja t. l. v Parizu in kateremu so prisostvovali predsednik francoske republike Lebrun, 6 aktivnih francoskih ministrov ter zastopniki hranilnic iz 26 držav, ki upravljajo nad 1200 milijard dinarjev vlog, je med drugim ugotovil:

„Dolžnost vlad in emisijskih bank je, da v skladu z njim potrebno previdnostjo in v interesu vlagateljev ter stalnosti denarja držijo vedno, zlasti v času krize, na razpolago plačilna sredstva, potrebna za to, da ohranijo zaupanje vlagateljev.“ Francoski finančni minister je na tem kongresu poudaril, da je trdna valuta predpogoj za štedenje in temelj zaupanja.

Sklepi kongresa, ki je predstavljal tako ogromno moč, zaslužijo, da se upoštevajo povsod, da se zopet dvigne zaupanje vlagateljev, kar morejo le nova posojila denarnih zavodov iz novih vlog zopet poživiti gospodarstvo.

Kosite pravočasno!

Ze je tu čas košnje, za nekatere travnike in deteljišča pa celo skrajni čas. Po večini pri nas kosimo prekasno. Gospodarji sicer tako pozno košnjo utemeljujejo s tem, da nakose več krme, kar je navidez res. V resnici pa imajo s pozno košnjo veliko izgubo.

Čas košnje za detelje je tedaj, ko začno detelji cvesti, za travnike pa tedaj, ko začno cvesti velike trave.

V tem času so rastline že po večini dorastle. Pa to ni glavno. V tem času so v rastlini nakopičene redilne snovi v najbolj prebavljivem stanju in je zato taka krma najbolj izdatna. Čim kasneje kosimo, tem več redilnih snovi se pokvari s tem, da nekako oleseni. Da je temu res tako, vsak lahko razvidi iz slame žitaric. Živina prav rada je seno iz žitaric, slame pa niti dosti ne mara. Prav tak je slučaj tudi z večino trav. Čim odeveto, se žlahtne trave in detelje vedno bolj spreminjajo v slamo, so manj prebavne in manj okusne. Radi tega delamo v izgubo s pozno košnjo, pa čeprav navidez morda nekaj več nakosimo.

S košnjo ob začetku cvetenja pa dosežemo še drugačne lepe uspehe. Pomislimo samo na to, koliko plevelov s pravočasno košnjo uničimo, ker jim ne pustimo semeniti. S tem v prav znatni meri izboljšujemo tudi kvaliteto sena, kajti iz leta v leto je na travnikih manj plevela. Pa tudi travniško rušo prav znatno izboljšujemo s pravočasno košnjo. Pomislite samo na to, da mnogo pozno košenih travnikov zlepa zopet ne požene trave. Le odkod naj bi! Travišče je namreč dozorelo kot žita na polju in tudi korenine trav so postale slične koreninam žitaric. Zaradi tega nimajo v sebi življenjske moči, da bi zopet pognale. Otava radi tega zakasni in je mnogo bolj redka, kot pa otava na pravočasno košenih travnikih. Če končno s pozno košnjo tudi nekaj na množini sena pridobimo, smo prav gotovo vsaj za toliko na izgubi pri otavi in otaviču, kajti otava nima niti dovolj časa, da bi se mogla dobro razviti.

S košnjo tedaj nikar ne odlašajte, ampak takoj na delo! Jezili se bodo morda radi tega čebelarji, katerih čebela imajo sedaj prvovrstno pašo, ali to ne pomaga nič, kajti vrednost sena je vendarle večja, kot vrednost nabranega medu.

Krediti za združništvo pri Narodni banki. Reeskontni krediti pri Narodni banki so znašali koncem leta 1934 1.528.815.000,- dinarjev. Od tega je bilo dano kmetijskim zadrugam Din 29.000.000,-. Kmetijsko združništvo, o katerih se je vedno na najvišjih mestih izjavljalo, da je najresnejši činilec za pomoč kmetu v sedanji krizi, je bilo deležno le 1,9 odstotka od vseh reeskontnih kreditov, torej niti 2 odstotka.

Zitni trg. Tendence je čvrsta. Velike množine koruze je kupilo inozemstvo, zaradi česar se je dvignila cena in sicer za 5 Din pri 100 kg, tako da notira danes koruza Din 78 za 100 kg pariteta Indjija.

Krompir. Stari krompir notira Din 1,25 za kg, novi pa, ki prihaja v vedno večjih množinah na trg, Din 4,- za kg, vendar se pričakuje padec cen.

VINA
iz Centralne vinarne v Ljubljani. Frankopanska ulica 11, bodo zadovoljila Vaše pive najbolj!

Ustanavlja se: Zveza društev rejcev malih živali Dravske banovine.

Prejeli smo: Težka gospodarska stiska današnjih dni vpliva danes najtežje pred vsem na malega človeka, ki si skuša lajšati svoj položaj in brezposelnost na hvalevreden način s tem, da goji male živali, pred vsem koze, ovce, kunce, perutnino itd., kar mu nudi sicer skromen gotov dohodek.

Za pospeševanje rejce malih živali se ustanovljajo v zadnjem času po vsej Dravski banovini samostojna društva, ki so velikega pomena, tako strokovnega, kakor socialnega. S strokovnega stališča delujejo ta društva na propagandi za širjenje umne in dobička-nosne rejce malih živali, v socialnem oziru pa se udeležujejo na ta način, da dele med svoje ravne članke brezplačno živali kot koze, ovce, perutnino, kunce itd., v smislu svojih pravil. Teh društev imamo danes v Dravski banovini 25 in se še vedno ustanovljajo nova z istimi nameni in cilji.

Vso organizacijo v tem pogledu vodi list mesečnik: „Rejce malih živali“, ki ga izdaja in urejuje priznani delavec na tem polju, šol. upr. Inkret Alfonz iz Senkovega turna pri Ljubljani. List izhaja šele drugo leto in je obenem glasilo prej omenjenih društev. V tem kratkem času je dosegel naklade 2000 izvodov mesečno in je njegova vsebina zelo pestra in bogato ilustrirana. Poleg strokovnih člankov iz vseh panog rejce malih živali objavlja list tudi zanimive zgodbe, uganke in smešnice ter razpisuje lepa darila za točne plačnike lista. V posebnem oddelku lista se tudi poročila o delovanju posameznih društev, katera veže list med seboj v skupnem delu za napredek umne rejce malih živali.

To delo se bo sedaj še bolj združilo in pokazalo v skupnem nastopu vseh teh društev, ki ustanovljajo danes: Zvezo društev rejcev malih živali Dravske banovine. Tozadevna pravila so že predložena in obsegajo v glavnem sledeče: Zveza druži vsa društva rejcev malih živali Dravske banovine. Glasilo Zveze je list mesečnik „Rejce malih živali“, ki ga prejemajo vsi člani v zvezi včlanjenih društev. Zvezo vodijo včlanjena društva sama po svojih delegatih itd. Zveza vodi vse strokovno delo v tej panogi malega gospodarstva, daje smernice sistematskemu delu za povzdigo umne rejce malih živali, v Drav. banovini, prireja vsako tretje leto zvezino razstavo malih živali, na kateri tekmujejo med seboj v zvezi včlanjena društva, skrbi za strokovno literaturo, prireja vsakovrstne tečaje in vodi stike z ostalimi podobnimi organizacijami v državi in izven nje. Ne bomo navajali nadaljnjih podrobnosti, pač pa moramo poudariti dejstvo, da so taka društva v današnjih časih povsem na mestu in je prav, da jih naša oblast tudi podpira.

Turisti izletniki, kolesarji! - POZOR!



Vaše geslo naj bo: brez veternege jopiča ne v planine! Nobeno jutro vam ne pove, kakšen bo večer. Če vam je mar zdravje, držite se gorjenje parole! Nudim vam veterne jopiče, dežne plašče in pelerine iz zajamčeno nepremočljivega blaga domačega izdelka po konkurenčnih cenah. Prepričajte se! Priporočam se.

Albin Jazbec, Kranj

Blago za obleke v veliki izbiri: hlače vseh vrst na zalogi.

Narodne noše!

vse potrebno dobite v I. zlatarski delavnici na Gorenjskem

B. Rangus, Kranj



Istotam lepa izbira ur, zlatnine, srebrnine, očal, toplomerov, „Bleikristall“ jedilni pribor v srebru in Chromu itd. — V Vašem interesu je, da si pred nakupom ogledate res veliko izbiro po solidni ceni. Popravila se strokovno in točno izvršujejo. — Kupujem staro zlato in srebro.



Jeglič Rudolf

KAMNOSEŠTVO
IN KIPARSTVO

K R A N J

Kamnoseštvo za marmor in granit s strojnim obratom, stavbno kamnoseštvo in kiparstvo. Spomeniki, grobnice. Plošče za oprave iz raznih vrst marmorja. Plošče za električne instalacije. Umetni kamen, cementni izdelki, stopnice, cevi, graniti, plošče iz raznih vrst granita. Načrti, proračuni.

NAGROBNI SPOMENIKI po najnižjih cenah.

Ako zidaš hišo, naroči zidake in strešnike pri domači

opekarni Zabret-Bobovk

Zarezniki in bobrovec z večletno garancijo in po konkurenčnih cenah.

MALI OGLASI

Za vsako besedo v malih oglasih se plača 0-50 D. Naimaniš: zasek 1-6 Din

Otomane, divane, modroec in vsa v to stroko spadajoča dela vam nudi najceneje ter se priporoča Viktor Tonejc tapetnik, v hiši g. F. Azmana.

Stanovanje s sobo in kuhinjo iščem v mestu ali v bližini. Naslov v upravi lista.

Važno! Bernard Maks, tapetnik poleg Stare pošte v Kranju, vam napravi vsa tapetniška dela solidno in po nizki ceni. Prepričajte se!

Usnjarska in čevljarska zadruga

Runo

r. z. 30. 3. v Tržiču

priporoča sledeče lastne in zato najcenejše izdelke:

ovčine v raznih barvah, kozine za pletene sandale usnje za površnike, boks, ševro, juhtovino, galanterijsko usnje itd. Obiščite nas!

Največje veselje je na spomlad

nositi čevlje, kupljene v trgovini

Franc Strniša - Kranj

Vsi izdelki: opanke, sandale, kapucin čevlji so DOMAČE ROČNO DELO. — Prepričajte se o dobri kvaliteti tudi Vi!

HRANILNICA in POSOJILNICA v KRANJU

(Ljudski dom) r. z. z n. z.

Sprejema hranilne vloge in tudi vloge na tekoči račun. — Hranilne vloge se lahko vplačujejo tudi potom poštne hranilnice in so vlagateljem tozadevne položnice na razpolago.

Novo hranilne v oge se obrestujejo po dogovoru in se izplačujejo vsak čas brez napovedi.

Hranine v oge se obrestujejo najugodneje.